

## НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Над чем работает коллектив театра, готовясь к встрече XXII съезда КПСС? Отвечая на этот вопрос, главный режиссер ТЮЗа Б. А. Наравцевич рассказал:

— В начале текущего сезона творческий состав театра пополнился группой способной молодежи, только что окончившей различные театральные учебные заведения страны. Это позволило значительно расширить репертуар, главным образом, за счет пьес о молодых современниках, о труде и учебе, стремлениях и мечтах советских юношей и девушек.

Спектакли «Диплом на звание человека», «Валя и Валька», «Маленькая студентка» тепло были встречены нашими зрителями. Осуществлена постановка «Грозы», возобновлены спектакли прошлых лет «Кот в сапогах» и «Димка-невидимка».

Сейчас коллектив увлеченно работает над пьесой астраханского журналиста В. Алексеева «Ветру навстречу», написанной им по мотивам повести В. Аксенова «Коллеги». Это будет спектакль молодых о молодежи. Автор впервые пробует свои силы в драматургии. Его, как и постановочный коллектив ТЮЗа, вдохновила тема становления характеров, нравственных принципов, жизненных убеждений сегодняшних юношей и девушек, которые, выходя из стен института, вступают на самостоятельную дорогу жизни. В пьесе подняты актуальные проблемы, волнующие не только молодежь, но и старших.

Спектакль готовится в творческом содружестве с автором. В главных ролях заняты артисты В. Степанов, Е. Фролкин, Г. Бойченко, А. Ванькова, А. Полетаев, В. Горбунов. Постановщики Б. Наравцевич и А. Бородин. Художественное оформ-

ление З. Махтейса. Премьера намечена на 18 февраля.

Готовясь к встрече съезда партии,

художественный совет театра наметил выпустить ряд новых интересных спектаклей, поднимающих вопросы воспитания, формирования характеров, морального облика юного поколения. Для школьников среднего возраста выбрана пьеса А. Макеева по известной повести «Генка Пыжов — первый житель Братска». Действие разворачивается на строительстве Братской ГЭС. Занимательный сюжет, актуальные проблемы дружбы, честности, принципиальности — все это, несомненно, взволнует, увлечет подростков. В главных ролях выступят молодые артисты театра.

Параллельно молодежная группа приступит к работе над пьесой Т. Ян «Ситцевый бал» («Где ты, Светлана?»). Это рассказ о замечательном движении современности — бригадах коммунистического труда, о радости творчества, о большой светлой любви, о прекрасном назначении человека. Его герои — наша прекрасная молодежь, которая пришла на заводы и стройки по окончании десятилетки. С нерастроченной энергией, устремленные в завтра, молодые люди хотят научиться жить и трудиться по-коммунистически.

К открытию съезда коллектив ТЮЗа решил подготовить масштабный спектакль по пьесе И. Попова «Семья» — о юношеских годах Владимира Ильича Ленина, яркая жизнь которого всегда будет негаснущим маяком для людей всех возрастов. В роли гимназиста Володи Ульянова выступит артист Ю. Журавлев, известный астраханцам по спектаклю Ульяновского драматического театра «Нет прекрасней назначения».

\*\*\*

На снимке: идет репетиция пьесы В. Алексеева «Ветру навстречу». Слева направо: артисты Е. Фролкин в роли Алексея Максимова, В. Степанов в роли Александра Зеленина и Г. Бойченко в роли Владислава Карпова.

Фото В. Володина.

